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30paecmeyiime, yuawueca 105 cpynnot!

Y4yeOHasi AMCUMILIMHA: MATEMATUKA
Tema ypoka: CteneHu ¢ JeHCTBUTEIBHBIMU MTOKA3aTEISIMHU U KX CBOMCTBA.

3aoanue K ypoKy:

Bam neobxooumo camocmoamenvno uzyuums meopemuyeckue ceedeHus,
Hanucamep KOHCNEKM YpOKa U RUCbMEHHO 6bINOTHUMb 3A0AHUS.

Bovinonnennyro  pabomy oghopmumo 6  pabouux mempaosx,
chomozpagpuposame u omnpagums omoeabHbIM PAUIOM 8 TUUHOE COOOUeHUe
uepes coyuanvuvie cemu VK (6 nuuky): https://vk.com/id18621014 wunu na
IeKMPOHHYIo noumy npenodasamensn: chertovs_nat@mail.ru

Buvinonnennoe 3adanue npedocmagums 6 pPyKORUCHOM 6UOe NpuU 6blX00e HA
YUEeOHYI0 NPAKMUKY.

Yueonnk: II. A. AnumoB «Anre0pa 1 Hauajia MaTtemMaTuyeckoro anaiauza» 10-11
KIL. https://vpr-klass.com/uchebniki/matematika/10-11 klass alimov/10-
11 klass alimov uchebnik chitat' onlajn.html

|. KPATKHUE CBEAEHUS U3 TEOPUU:

,Z[aBaﬁTe BCIIOMHHUM, KaK MblI C BadMH IIOCTYIIaCM Ha IIPAKTHKC, KOI'Zla HaM

MIPUXOUTCS UMETH JIENI0, HApUMEp, C YHUCIIOM VE KoHeuHo ke, MBI 3aMEHSIEM €ro
MPUOJIMIKEHUEM.

Hanpumep, ™Mbl MOXeM 3aMEHHUTh V2~ 14 (c  HemocTaTKOM), V2~ 15 (c
M30BITKOM),

B 3aBUCHUMOCTH OT TOTO, IO HEIOCTaTKy WM H30BITKY Tpedyercs NpHOIU3UTH
3HAYCHUC VE

JIn6o e MOKeM 3aIicaTh: V2w 1,41 V2~ 1,42y TaK jajee.
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AHAIOTMYHO JIEHCTBYIOT M TPH BO3BEAECHMU HEKOTOporo umcia &
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, TO €CThb

quciio ““ BO3BOIAT B CTEIEHb PAIIMOHAIIBHOTO IPUOIMKEHHUS Ynciaa v 2
A Temepb naBaiiTe paccCMOTPUM OOIIMIA BUJ CTENEHU C OelCmeUmea1bHbIM

nokasamesiéem. HYCTB a— HCKOTOPOC ITOJIOXKHUTCIIBbHO qHuCJI0 (:{1 = D], x_
IMPOU3BOJIBHOC UppauuoHaibHoe YUCII0.
£
Ero o603HauaroT Tak: a H HA3bIBAIOT CTCIICHBIO YHCJIa a C ITIOKAa3aTCJIEM x.

a* a>=>0

Takum o0pazom, ompeesieHa sl J000T0 A JI000r0 JEeNMCTBUTEIBLHOIO

IMOKa3aTcIa x.
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x
HpI/I JIFOO0M JCHUCTBUTCIIBHOM x€ER u JIFO00M a>0 a ABIACTCA

X
HOJOKHTENbHBIM Oeiicmeumensuvivn aucion & = 0 pu * € ]R, a=0
HaBaiite pa3zbepémcs, TouyeMy MBI OIpPENEsieM CTENEHb C OellCmeumenabHbim
nokaszamesiem TOIbKO JJIs ITOJIOKUTEIBHOIO OCHOBAHUS.

—_ X
Hrak, B cioydae eciam a= 'D, TO 0 ONpPEACIIAIOT TOJBKO IMpPHU x>0 U CYUTAIOT,
X o _
‘{TOD _Unpnx}n.

1]

Hampumep, 0= = D, 0% =10

{: X
Ecin xe ¥ = U, TO BBIPAXXEHUE 0% He umeer cmbicra.
-3 _ -5 _
Hanpuwmep, 0™ = E}’O =0
ITpu TaKOM OIIPEIECIICHUN CTEIICHU C OelicmeumesbHbiM

noxazamenem COXpPaHAIOTCA BCE U3BECTHBIE BaM CBOMCTBA CTENEHU C PAYUOHAILHBIM
noxazamenem. ChopMyarpyeM 3TH CBOICTBA.

Iycts & = 0 x X1 X2_ 5060e neiicteuTensusie uncia. Torna CIIPaBE/IJINBbI

CJIEYIOIINE PABEHCTBA.
1. axi . axz — ax1+xz.
o a*t:a* =a*+""2
3. (ﬂxi ]xz — axi-xz.
4 (ab)* = a*b*
[ x ﬂx
5. (E) T b
K >tum cBoiicTBaM 100aBiisieTcs €mé OaHO:
6. Ecmun @ = 1,T0 a* > 1an x>0

I[OKBBEITGHBCTBO 9TUX  PaBCHCTB OCHOBBLIBA€TCSI Ha CBOMCTBaX CTCIICHU

C PayUOHANbHLIM NOKA3amesem U Ha TEOPUH NIPEAEIOB MTOCIEA0BATEIBHOCTEN, KOTOpas
M3y4aeTCs B KYpCE BBICIICH MAaTEMaTHKE.

A Tenepb JaBaiTe JOKaXEM CIEAYIOIIYI0 T€OpEeMYy, NPHUMEHsSI CBOMCTBA CTEIECHU
C OelicmeumebHblM NHOKA3amenem.

Hpu 6036e0eHUU HepaeseHncmea c NOJI0HCUMENTbHOU J1€B0U U HNOJI0HCUMEIbHOU
npaeoﬁ Uacmiamu 6 noJ10HCUMEIIbHYI0 CMEeneénb 3HAK HEPABCHCMBA HE MEHAemC A, a

npu 6036€0€HUU 6 OMPUUAMENbHYI) CHMENeHb 3HAK HEPAGEeHCMEA MEHAemcs Ha
HPOMUBONOJIONHCHBLL.

A Temnepb 1aBalTe MPUCTYNUM K IPAKTUYECKOM YaCTH HAIIErO ypoKa.

(l)*-.l'2+1 (1)*\-'3
IHpumep 1. CpaBHute uncia ‘2 u 2/
Pemenue.

V2+1>4/3

(VZ+1) =(V2) +2VZ+1=2+2V2+1=3+2V2
(V3) -3

3+2v2>3
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ITpumep 2. CpaBHUTH YncIa >

CpaBHuM rokasatemy 2v3 i 32

Tk 2v3=+12 3W2=+18 i [2 < 18, To 2V3 < 3v2,
ITosToMy 110 Teopeme 5% < 532

Ilpumep 3. Pellium ypaBHEHUE

Aoy = 2443

4% = (22)x = 2%

[TosTOMy ypaBHEHHE MOYKHO 3aIHCaTh TaK:

22x — 243

IMomyunm, 2% = 4V3, pasgenum Ha 2 06e 9aCTH YPaBHCHHSL.

CrenoBarenbHo, X = 243

Ilpumep 4. CpaBHUTH yuCIa V2u i3

W36aBuMCst OT KOpHE#, IS 3TO BO3BeJeM 00a 4mcia B IIECTYIO CTENEHb, T.K. IIECTh
JETUTCS - HAaUMEHbIIee 00IIee KpaTHOE JIBYX U TPEX:

(2)¢ = (2%}6 =28=38

W3)e=(35)6=3=9
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Ilpumep 5. Boruucnure:
1 1 1 3
a) 27s; 0) 32 3; 8) 0,001 s3; 1) 0,0001 -+
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Il.  3AJAHUS:

1) Hanucath ¥ BEIy4UTh KOHCIIEKT yPOKA;

2) B 3aBucuMOCTH OT CBOEH OIICHKH 3a JAUAardHOCTUKH, 3aIlIUIINTC cebe JOMAITHCC 3aJaHuC.

«CTaHOAPT» - OLUCHKA «3», «XOpomo» - OCHKA «4», «OTJIMYHO» - OIICHKA «5»

CTAHAAPT XOpPOIIO OTJIMYHO
35.13. Beruuciure: 35.20. IIpeobpa3syiiTe 3afanHOe 36.19. IlpeobpasyiiTe 3afannoe
n n
BhIpaskeHue K Buy A : BhIpakeHue K BUAY VA :

a) N32.3-48-27;
: 5
6) N22 .72 T3,

36.12. BrimosrauTe IeACTBASA:

) (V53[5 +5).

a) 12\/a2b3 - 6\/ ab4;
6) 4\/a3b5 5 5\[(1_b.

36.25. BrinonuuTe JeicTBAA:

a) (1+\/E)(1+4\[EX1—4\/Z)

4/ 3
a) \/2 \/2m4n8;
Y
6) \a V2p°q.
36.25. BrinosuuTe IeCTBASA:

) (1+Va )1+ Va Yi-Va)

Ha 3aKpelJieHHe HOBOI'O IOHATHUA:

37.1. IlpencraBkTe cTEIEHb
51
B BHJIe KOPHSA: P 2,

1
37.12. Boruucoure: 4 2.

37.2. IlpexacraBbTe CTENEeHL B BUZE
Kopus: t%8,

1
37.12. Beiuucaure: 4 2.

37.13. meeT 1111 CMBICII BhIpaXKeHUe

2?
(~16)3"

37.20—37.22. HaiiguTe 3HaYeHUE
BBIPAKEHU S
21.3 . 2-0,7 - 40,7;

1 1
8 3.163 : /2.




